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ADICIÓN O SUMA 

 

1.- Suma: 

34.980 + 456.897 

 

459.879 + 45.678 + 9.876 

 

2.- Halla el número que es dos veces ciento ochenta mil doscientos veintitrés 

 

 

 

 

 

3.- Suma doscientas ochenta mil tres veces 

 

 

 

 

 

4.- Un camión, cuyo peso es de 4.578 kg. lleva una carga de 3.458 kg. de patatas. ¿Cuántos 

kilogramos marcará la báscula al pesarlo? 

 

 

 

 

 

 

 

5.- Cada suma tiene un error. Descúbrelo 

   34.987        879.876          879 

+ 60.897               +   78.906        4.567  

   95.874      918.782    + 3.890  

                9.436 
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